CLUB DE BRIDGE DE ST MAXIMIN LA STE BAUME
ASSEMBLEE GENERALE DU 25 SEPTEMBRE 2020
Après vérification du quorum par Simone BOULLE, la séance est ouverte.
Le Président donne la parole successivement aux différents membres du conseil, il excuse Evelyne HAEZEBAERT pour son absence et elle rappelle l’importance de sa mission auprès des sponsors et souhaiterait être épaulée.
Simone BOULLE Secrétaire et responsable des isolés confirme la bonne marche de ce système.
Michèle ISNARD réaffirme son engagement au bar avec l’aide de Maureen et Jacques qui se chargent des achats, le Président en profite pour remercier tout les aides occasionnels, Paule, Yvette, Danielle, Nicole, Pierre-Marie, Christiane, Régine, Marie-Thérèse.
Le président remercie chaleureusement Dolores pour ses délicieuses pâtisseries dont elles nous gâtent bénévolement et gratuitement.
Merci à toutes ceux et celles qui agrémentent nos goûters.
Maureen FORT toujours disponible au bar et pour l’organisation des festivités.
Gérard PERROT responsable du site WEB rappelle l’accès au site « jimdo St Maximin » et regrette le peu de visite qu’il reçoit, Guy GENDARME rappelle qu’il est surtout destiné aux « étrangers du département »
Pierre-Marie GUILBERT qui a rejoint le C.A en cours d’année pallie les manques dus à l’état de santé du Président au niveau arrosage et est toujours disponible pour toutes actions de terrain et lors des réunions de C.A par ses suggestions.
 La parole est donnée à Jean-Claude ALPHERAN qui nous fait son rapport annuel sur l’activité scolaire tronquée et nous fait part de ses incertitudes quant à une reprise complète notamment en primaire.
Il nous donne également l’état financier qui faute des fins d’activité de 2019-2020 laisse un petit pécule d’environ 800 € qui sera réinvesti l’année prochaine.
Reprise des cours : 
Jeudi 1er Octobre (collège LEI GARRUS pour  les 6e)
Vendredi 2 Octobre (MATISSE)
Pour les écoles élémentaires (J-AURES et J-MOULIN) reprise des cours en attente

Jean Claude nous rappelle que les cours débutants reprendront la semaine prochaine et qu’il serait souhaitable que Alain TAIEB organise de nouveau les tournois du samedi qui réunissaient débutants et confirmés.












RAPPORT MORAL DU PRESIDENT AG DU 25 septembre 2020
[bookmark: _Hlk11735625]Tout d’abord, je tiens à remercier toute l’équipe du CA, Evelyne HAEZEBAERT, Maureen FORT, Michèle ISNARD, Marie-Thérèse REYNAUD, Simone BOULLE, Pierre-Marie GUILBERT, Gérard PERROT, pour leur dévouement et leur efficacité et en particulier notre réviseur aux comptes Michel LECERF.

Je remercie et félicite l’équipe des initiateurs scolaires, dirigée par Françoise et Jean Claude ALPHERAN.
Alain, Marc, Jean-Marc, Vincent pour la mise en place ou la saisie des résultats des tournois.
La gente féminine, Maureen, Michèle, Danièle, Yvette, Christiane, Nicole, Régine, Dolores, Paule, Marie-Thérèse toujours promptes à prendre le torchon au bar en cas de défection ou à tartiner.
Merci Alain TAIEB, pour les arbitrages, et l’organisation du tournoi débutants confirmés du samedi que j’espère nous pourrons retrouver cette année.
Merci à Didier LASSELIN et Pierre-Marie GUILBERT pour le désherbage et l’arrosage. J’espère n’avoir oublié personne.

Le boules-bridge-méchoui de septembre2020 n’a pas eu lieu, ni le marathon annuel de printemps.
Le tournoi d’automne du 11 Novembre 2020 n’aura pas lieu.

Suite à mes problèmes de santé, l’entretien du terrain est assuré par du personnel extérieur, les volontaires qui souhaiteraient prendre en charge totalement ce « chantier » sont les bienvenus.

Le nombre de membres 2018-2019 était de 179
En 2019-2020 il est de 183
L’augmentation, même minime, de l’effectif est constant depuis 2016. Mais cette nouvelle saison risque de le voir dégringoler.



Résultat des compétitions
Celles-ci, suite du confinement, n’ont pas été terminées, le comité organisera les finales de comité durant le dernier trimestre 2020 et préviendra individuellement les participants par mail.
Les compétitions 2020-2021 seront organisées à partir du 1° décembre 2020.

L’année à venir les tournois simultanés seront maintenus à l’identique exception faite de la coupe de Provence que nous n’organiserons plus pour conserver le Masters du Roi René toute l’année, nous avons décidé de ne plus ni participer ni organiser le challenge du soir (2 équipes inscrites la saison dernière, elles peuvent tout de même s’inscrire et jouer dans les autres clubs participants.

Après étude de nos résultats financiers de l’été, et en tenant compte du report du crédit de six mois de l’échéance mensuelle qui reprendra en novembre 2020 et la demande faite en Mairie pour que la location du terrain soit également annulée pour la période, et qui nous a été accordée pour deux mois.

Nous avons décidé de ne pas augmenter les tarifs des tournois, ni  la cotisation annuelle, l’évolution de la fréquentation aux tournois, nous amènera peut-être à revoir cette position en début d’année2021.

La fédération avec sa nouvelle équipe dirigeante semble vouloir faire évoluer l’image du bridge.
La Fédération prévoit un déficit de 100 000 € pour 2020, de 600 000 € en 2021, de 300 000 € en 2022 et un excédent à partir de 2023 de 100 000 €.

Le comité lui se porte bien financièrement il a négocié le report de son crédit pour amortir le choc du confinement.

Le rapport moral est voté à l’unanimité
RAPPORT FINANCIER

La parole est donnée à Marie Thérèse REYNAUD qui nous fait part du résultat AU 31/05/2020 légèrement déficitaire de cette année de 345 €, de la réserve livret A de 11 545 € et explique le pourquoi du comment de ce déficit.
Recettes en baisse : bar, compétitions, tournois spéciaux, droits de table, sponsoring.

Dépenses en baisse : report des échéances du crédit bâtiment de 6 mois reportées en fin de contrat en 2027, annulation de deux mois de loyers pour la location du parking.

 Elle répond aux diverses questions des membres dans le détail des écritures à leur demande.

La parole est donnée à Michel LECERF réviseur qui confirme la véracité des chiffres proposées et donne son approbation après son hommage pétillant à notre équipe.

Le quitus est proposé à l’assemblée qui l’accorde à l’unanimité. 

L’équipe en place au conseil d’administration se représente pour un nouveau mandat de 3 ans, pour ma part ce sera ma dernière candidature, avis aux amateurs.

Le vote du conseil d’administration est acquis à l’unanimité.

Arlette SIGAUD tient à remercier l’équipe de St Maximin pour avoir permis aux adhérents de retrouver dès le 30 juin 2020 les tables de jeux et d’assouvir notre passion commune.

La séance est levée à 18h00



