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CLUB DE BRIDGE DE SAINT MAXIMIN
Affilié à la Fédération Française de Bridge - déclaré en sous-préfecture sous la référence 

W 833000438 (ancien n° 1995-20)

Réunion du Conseil d’Administration du 7 Novembre 2012
Etaient présents : Michel Camail, Simone Boulle, Maureen Fort, Marie Goubet,  Michèle Isnard, Pierre Broccoli, Marie-Thérèse Reynaud et Renée Guienne
Absents excusés : Henri Michel, Danielle Deladreue, Alain Taïeb, Yvette Thoumine, Jacques Plaideau, Josiane Cros
Téléthon : il aura lieu le 7 décembre prochain et comportera une seule séance
Les membres seront libres de leur contribution ; toutefois elle ne sera pas inférieure au droit de table habituel de 3 €. Les sommes perçues seront entièrement versées au téléthon.
Problème de comportement à la table : l'attitude de M. Guilly vis-à-vis de l'arbitre Marie Goubet n'est pas tolérable. Cette dernière va adresser au président une lettre dénonçant le comportement de l'intéressé lors de plusieurs tournois. A la réception de ce courrier, le club sera interdit à M. GUILY jusqu'au 30 mars 2013 (*).
Concernant les achats : Renée GUIENNE sera à l’avenir responsable des achats de petit matériel et de fournitures.
Problème de communication à l’intérieur du Club : Pierre BROCCOLI pense que la communication entre les membres du club manque d’organisation.
Le président rappelle que Simone BOULLE est responsable de la communication interne et externe ; Marie Goubet fait passer sur notre site toute nouvelle information qu'on lui communique et enfin, il existe 2 tableaux sur lesquels peuvent être inscrits les différents changements (cours reporté ou annulé etc...)
La séance est levée à 12 h 15
La Secrétaire


Le Président,
(*) Note complémentaire : l’intéressé s’étant entretemps mis à jour de sa cotisation, il sera, conformément aux statuts du Club objet d’une mise en garde.
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